
 

 

Predmet: Mitrovi ć Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë  
Broj predmeta: K.V. br. 2/2006  
 

Glavni pretres: 15.05.2007.  
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava  
 
Saslušanje svedoka Srđana Andrejevića  
Svedok je od 12.03.1999. do polovine aprila iste godine bio pripravnik u SUP-u Prizren. 
Polovinom aprila počeo je da radi u OUP-u Suva Reka/Suharekë, kao i Dejan Bojović koji je bio 
pripravnik u SUP-u Prizren. Svedoku ništa nije poznato o događajima koji su predmet optužnice. 
U tom periodu par puta je dolazio u Suvu Reku da obiđe porodicu. Svedok nije dobio nikakvo 
rešenje o raspoređivanju u OUP Suva Reka/Suharekë. Komandir stanice policije u Prizrenu Miloš 
Šćelić mu je rekao da se javi komandiru stanice policije u Suvoj Reci Radojku Repanoviću. 
Raspoređen je u patrolu, zajedno sa optuženim Ramizom Papićem, Milisavom Gogićem i 
Milenkom Krstićem.  
Predočavanje iskaza svedoka A  
Predsednica Veća je predočila svedoku iskaz svedoka A u kojem on navodi da je tog kritičnog 
dana naišla patrola u kojoj su bili Todor Jovanović, Dejan Bojović i Srđan Andrejević. Todor 
Jovanović je držao Jashara Berishu za ruku. Svedok je tvrdio da Todor Jovanović nikada nije bio 
sa njim u patroli.  
Svedok je takođe tvrdio da nije tačna tvrdnja svedoka A da su po naredbi komandira Repanovića, 
on, Ramiz Papić i Dejan Bojović išli po albanskim kućama i naređivali im da napuste Suva Reku.  
 
Saslušanje svedoka Dejana Bojovića  
Svedok je od oktobra 1997. bio student na Policijskoj akademiji u Beogradu. Pred 
bombardovanje je došao u Suvu Reku i javio se komandiru Repanoviću. On ga je rasporedio d a 
ide na punkt u selo Đinovce/Gjiaoc. U njegovoj grupi su bili neki Belčo, zatim Borisavljević, 
braća Gogić i Anđelko Popović. Svedok je prvih sedam, osam dana od početka bombardovanja 
proveo na punktu na ulazu u selo Đinovce/Gjiaoc.  
 
Predočavanje iskaza svedoka A  
U vezi sa iskazom svedoka A da je bio u patroli kritičnog dana, u kojoj su pored njega bili Srđan 
Andrejević, Todor Jovanović i Ramiz Papić, i da je Todor Jovanović držao za ruku pokojnog 
Jashara Berishu, svedok je rekao da je to laž: Takođe je rekao da je neistinito da je on sa 
Dejanom Bojovićem i Ramizom Papićem išao po kućama i obaveštavao Albance da moraju da se 
isele. On nikada nije rekao svedoku A da im je naredio komandir da idu po kućama i 
obaveštavaju Albance da se isele.  
Svedok je čuo dok je bio u Đinovcima/Gjiaoc da su ubijeni ljudi na Reštanskom putu. Tek 
kasnije, kad je na televiziji objavljeno, saznao je da se radi o porodici Berisha. Za ubistvo u 
piceriji nije čuo.  
 
Saslušanje svedoka Zorana Arizanovića  
 



 

 

Svedok je bio aktivni policajac. U OUP-u Suva Reka/Suharekë poslednje tri, četiri godine radio 
je u Dežurnoj službi, od toga dve godine, pre bombardovanja, bio je vođa smene. Bio je dogovor 
da 25.03.1993. ujutru u 5:00 odnosno 6:00 sati svi aktivni policajci i rezervisti budu ispred 
policijske stanice.  
Svedok je raspoređen u grupu koja je dobila zadatak da obezbeđuje komunikaciju prema 
Prizrenu. Svedok je na tom zadatku proveo pet, šest dana. U njegovoj grupi su bili i aktivni 
policajci i rezervisti.Kada je svedok krenuo na teren, u službi su ostali Milovan Gogić i Zvonko 
Nedeljković. Kada se vratio viđao je Milovana Gogića. Ne zna kako je teklo dežurstvo dok je on 
bio na terenu.  
Kada se posle sedam dana vratio, svedok je čuo neke priče da su neki ljudi ubijeni u Zanatskom 
centru. Nije pitao a niti čuo koji su to ljudi ubijeni. Vlasnik stana u kojem je svedok stanovao, 
Spiro Krstić mu je rekao da se dogodio neki haos. Nije mu ništa detaljnije rekao. Svedoku je 
pozanto da je Spiro Krstić nakon mesec dana od početka rata bio zadužen za skupljanje leševa.  
 
Predočavanje iskaza svedoka iz istrage  
Predsednica Veća je predočila sevdoku njegov iskaz pred istražnim sudijom u kojem je rekao da 
je čuo da je izvesni policajac Jajce, koji je premešten iz Orahovca, učestvovao u tim ubistvima. 
Svedok je to potvrdio, s tim što se ne seća od koga je to čuo.  
Svedok je čuo da je saobraćajac Stanković iz SUP-a Prizren bio prisutan kritičnog dana i da ga je 
Jashar Berisha molio da ga spasi. Njegova žena Đina je radila u OUP-u Suva Reka/Suharekë.  
Svedok zna da je u Suvoj Reci bila prisutna policija iz Vranja, Leskovca i Kruševca. Bili su 
stacionirani u hotelu Balkan a deo u Prizrenu. Imali su svoj pozivni znak, Čegar 1, Čegar 2 itd. 
Ta policija iz Srbije je imala posebnu uniformu. Kruševačku policiju, jednu četu je video 25.03. 
ujutro, kada je bio ispred policijske stanice. Otišla je Reštanskim putem prema Orahovcu.  
Svedok pozanje optuženog Nišavića. Nosio je kožnu jaknu, ne seća se da li je bila crna ili braon. 
Misli da ga je video 25.03. izjutra ispred policijske stanice, kada su se svi okupili  
Za vreme rata svedok nije bio u patrolama.  
 


